

## Наши лицеисты – болельщики Спортивного клуба армии.

27 февраля на «СКА Арене» прошла открытая тренировка армейцев перед стартом плей-офф КХЛ. В общей сложности тренировку посетили около 15 тысяч болельщиков! Помимо просмотра тренировки посетители «СКА Арены» имели возможность принять участие в различных конкурсах и розыгрышах призов, а после завершения занятия прошла автограф-сессия с хоккеистами основного состава.

Хоккейный клуб СКА благодарит всех посетивших открытую тренировку болельщиков за внимание и феноменальную поддержку!

Нашим ребятам из **5б класса** (классный руководитель Якобсен Т.Д., советник по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковский В.С.) и **6а класса** (классный руководитель Кашапова А.М., педагог-организатор Фёдорова Н.В.) повезло принять участие в данном масштабном городском спортивно-просветительском мероприятии.



